



С Днем защитников Отечества!



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№22 (8700)

СУББОТА

23

ФЕВРАЛЯ

2002 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Поздравляет!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, офицеры и солдаты запаса, работники райвоенкомата и жители всего района!

Сердечно поздравляю вас с праздником!

Сегодня мы отдаем дань глубокого уважения мужеству и героизму защитников Отечества, тем, кто достойно продолжает славную традицию старшего поколения, чтит память тех, кто не вернулся с поля брани, пал защищая Родину за идеи добра и мира. Ваш боевой подвиг всегда будет служить примером доблести, преданности долгу перед Отечеством, верности присяге. Сегодня многие из вас достойно несут трудовую вахту в различных отраслях народного хозяйства, внося свой вклад в укрепление мощи и силы нашего государства.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и мирного ясного неба над головой.

Глава администрации района Ф.Кульсинбаев.

Горячо и сердечно поздравляю всех ветеранов войны, трудового фронта с праздником!

Вы с честью выполнили свой святой долг перед Отчизной, самоотверженно сражаясь в годы Великой Отечественной войны на фронте и в тылу.

Желаю Вам, дорогие ветераны, крепкого здоровья, счастья и долголетия, благополучия в семьях.

А.Сабин,

председатель районного совета ветеранов войны и труда.

Уважаемые хайбуллинцы!

От всей души поздравляю вас с Днем защитников Отечества.

Вооруженные Силы нашей страны имеют славную историю и высокий авторитет. Он завоевывался и ковался на полях сражений и при выполнении гражданского долга в мирное время. Армия всегда была и остается подлинно народной. Из поколения в поколение российские воины передают святые для каждого понятия - честь, верность присяге, любовь к Родине.

В этот праздничный день от всего сердца желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира и счастья.

С уважением генеральный директор ЗАО "Бурибаевский ГОК" Р.Бикбов.

Всех мужчин поселка Бурибай поздравляю с Днем защитников Отечества!

От души желаю добра, удачи и тепла. Пусть будет в вашей жизни мир и счастье, здоровье, радость и покой.

Глава администрации п.Бурибай
Владимироза М.А.

Руководство, совет ветеранов, женсовет РОВД от всей души поздравляет личный состав, пенсионеров с Днем защитников Отечества!

Желаем Вам и Вашим семьям чистого неба над головой, мирной жизни на Земле, крепкого здоровья, счастья и благополучия в личной жизни.

Глава Акъярской сельской администрации
Р.Султанова.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты и участники локальной войны в Чеченской Республике!

Акъярская сельская администрация горячо и сердечно поздравляет Вас с Днем защитников Отечества. Желаем Вам и Вашим семьям чистого неба над головой, мирной жизни на Земле, крепкого здоровья, счастья и благополучия в личной жизни.

Глава Акъярской сельской администрации
Р.Султанова.



В новом веке - все впервые. Вот и День защитников Отечества, шагнув в третье тысячелетие, празднуем первый раз как "красную" дату. Но сколько бы лет и веков ни прошло, память о подвигах доблестных защитников Отечества всегда будет жить в сердцах благородных россиян.

В праздничный день стало доброй традицией вспоминать героические подвиги соотечественников, отдавать дань уважения сегодняшним защитникам Отечества, всем тем, кто своим самоотверженным трудом вносит достойный вклад в укрепление обороноспособности и безопасности страны.

Беспримерное мужество и героизм в годы Великой Отечественной войны проявили и воины нашего района. Военным комиссариатом на фронт было призвано и отправлено 6344 человека, вернулось с полей сражений против немецко-фашистских только 3548. Не смогли встретить радостный День Победы 1376 человек погибших, 1130 - пропавших без вести и 282 - умерших от ран в госпиталях. Навечно в нашей памяти останется беспримерный подвиг нашего земляка Героя Советского Союза Каюма Хабибрахмановича Ахметшина, ратный труд К.Ф.Кунусбаева, уроженца д.Урузбаево, награжденного орденом Славы II степени и двумя орденами Славы III степени.

В годы войны за проявленный героизм и мужество 4 воина-земляка были награждены орденом Александра Невского, 11-орденом Красного Знамени, 179-орденом Красной Звезды, 66-орденом Отечественной войны I степени и 143 -

II степени, 80-орденом Славы различных степеней. Н.Д.Сурков из поселка Уфимский являлся кавалером орденов Александра Невского, Красного Знамени, Красной Звезды и Отечественной войны I степени. Трех орденов Красной Звезды удостоены А.А.Байгужин из п.Татыр-Узьяк и Г.И.Миляев - уроженец с.Федоровка. Е.Ф.Жарков из п.Бурибай награжден орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени и двумя орденами Красной Звезды. За доблесть и отвагу многие были награждены медалями.

Священные традиции российского воинства сегодня достойно наследуют и продолжают воины Вооруженных Сил Российской Федерации, в том числе и из нашего района. Военнослужащие добросовест-

Верны своему отечеству

но выполняли и выполняют свой воинский долг и верность военной присяге, показывают образцы стойкости и выдержки в повседневной жизни, самоотверженность, мужество и героизм в боевой обстановке. Выполнили интернациональный долг в Афганистане 82 воина из нашего района, из них погибло - 5, ранено - 7, награждены орденами и медалями - 7 человек. В контртеррористической операции в Чеченской Республике на сегодня участвовало 100 человек, из них погибло - 8, ранено - 10, награждены двое орденом Мужества и по одному медалью "За отвагу" и медалью Суворова. В тактиках "горячих точек", как Дагестан, отслужили 12 воинов, Таджикистан - 7 (один погиб), Абхазия - 7, Приднестровье - 1.

В настоящее время более 350 молодых воинов района по призыву несут боевую вахту по защите безопасности России, ее государственных интересов в различных родах и видах Вооруженных Сил. Все они в большинстве служат примером в выполнении воинского долга, с достоинством и честью соблюдают родительский наказ - служить

честно и добросовестно, быть надежным защитником Отечества. Оценкой их ратного труда являются многочисленные благодарственные письма, поступающие родителям от командования воинских частей, которые постоянно публикуются на страницах районной газеты.

Большой вклад в патриотическое воспитание молодежи нашего района, повышение авторитета армии и престижа военной службы вносят наши уважаемые ветераны войны и Вооруженных Сил, труженики тыла. Очень скорбно и жаль, что от лихолетья, тяжелых испытаний с каждым годом редет ветеранский строй. Сегодня в живых осталось около 180 человек. Желаю вам, дорогие ветераны, доброго здоровья и благополучия, бодрости и оптимизма. Примите наше сыновье спасибо и благодарность за вклад в Великую Победу и воспитание подрастающего поколения на традициях верного служения Отечеству.

Честь и слава бывшим и настоящим защитникам Отечества!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ВООРУЖЕННЫХ СИЛ!

23 февраля наша страна отмечает День защитников Отечества. Хайбуллинский военный комиссариат горячо и сердечно поздравляет ветеранов Вооруженных Сил, всех участников войны и тружеников тыла, гражданский персонал, членов семей военнослужащих с Днем защитников Отечества.

Этот всенародный праздник воплощает в себе самоотверженное служение Отечеству и признание великих заслуг Российского воинства перед государством.

Неоценим вклад ветеранов войны, Вооруженных Сил, воинов-интернационалистов в укрепление обороноспособности, в поддержание на высоком уровне авторитета армии и престижа военной службы, в деле патриотического воспитания молодежи.

Приветствуем и поздравляем Вас, дорогие граждане, с Днем защитников Отечества! Желаем Вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов в службе во имя и на благо нашей Великой Родины - России!

Р.Хамитов,
военный комиссар Хайбуллинского района, подполковник.

УЗЕЛКИ НА ПАМЯТЬ
Если у Вас гастрит с повышенной кислотностью и замучила изжога, заваривайте чай с мятой и пейте по одному стакану 2-3 раза в день. К такому чаю можно добавлять листья смородины или калины.

ЭТО ИНТЕРЕСНО
По оценкам английских биологов, 5 миллионов кошек, живущих в домах англичан, за год уничтожают 50 миллионов грызунов.

ИСТИНЫ
Патриот - это человек, служащий родине, а родина - это прежде всего народ.
Чернышевский.

КАЛЕНДАРЬ

23 февраля	Восход 8.21	24 февраля	Восход 8.19
	Заход 18.39		Заход 18.41
	Долг. дня 10.18		Долг. дня 10.22

СЛАВА ТЕБЕ, ОТЕЧЕСТВА ЗАЩИТНИК!

Не пришлось Адигаму Хасановичу Магадееву из села Бакаловка встречать Победу у подножия Рейхстага. Когда весь народ ликовавал, праздновал долгожданную Победу над германским фашизмом, он тяжелораненный лежал в г. Саратове в госпитале, но он не менее радовался этой Победе, в которой есть и его доля вклада. В душе теплится искорка надежды скорого возвращения домой. Ему, механизатору, не терпелось как раньше, до войны, пахать землю, сеять и просто жить.

Вернулся Адигам Хасанович в августе 1945 года инвалидом Отечественной войны II группы. Встретил красивую девушку Хакиму, женился. Вот уже 55 лет живут вместе. Вырастили и воспитали 8 детей. Сей-

час у Магадеевых 17 внуков, 2 правнука.

Беседуем с ветераном: хотя немного

они такие внимательные, уважительные".

А о войне он не любит говорить: "Воевал

минометчиком на I Белорусском фронте. Воевали честно, храбро, отстояли Родину".

Казалось бы все просто. Но мы все знаем цену этой войны... Ордена Ленина, Отечественной войны и множества медалей сами говорят о военной и трудовой доблести ветерана. И в послевоенное время Адигам Хасанович самоотверженно работал механизатором. О нем можно говорить, как о механизаторе с большой буквы.

А молодым ветерану есть что сказать: "Я желаю, чтоб больше войны не было. Мы отстояли нашу Родину, и теперь пусть молодые будут достойными защитниками Родины!".

С.Байгильдина.

Победу встретил в госпитале...

прибаливает, не жалуется. А, наоборот, всех благодарит: "Спасибо правительству, администрации, пенсии вовремя получаем, дома тепло - газ подвело. Врачам спасибо -



Ваши сыновья сегодня - опора Отчизны, а завтра - надежда и опора Вам

"Служит примером, лучший воин полка, надежный защитник Отечества, является примером для сослуживцев..." Эти строки из благодарственных писем, которые поступают к нам в редакцию из воинских частей, где служат наши парни-земляки. Нам приятно, что таких писем приходит много. Это значит, что наши земляки - достойные защитники Родины.

Хунафин Юлдаш Юмагуевич проходит службу в Краснознаменном казачьем зенитно-ракетном полку. "Ваш сын, - пишет командир части, - своей службой продолжает славные традиции воинов полка, глубоко осознавая свой воинский долг Юлдаш относится к службе с душой. Он в короткие сроки освоил военную специ-



альность, овладел сложной боевой техникой. Старание, трудолюбие Вашего сына позволили ему стать настоящим солдатом, защитником Отечества. Выражаю Вам сердечную благодарность за воспитание сына. Спасибо Вам, уважаемые Юмагуя Исмагилович и Галия Махмутовна, за то, что Вы вложили сердце и душу в воспитание гражданина и патриота

своей Родины. Я горжусь, что в нашей стране есть такие родители". Такое теплое письмо получили накануне праздника родители Юлдаша - Юмагуя Исмагилович и Галия Махмутовна, которые проживают в д.Мало-Арслангулово.

"Уважаемые Фаттах Халилович и Магуза Шарифьяновна! - так начинается следующее письмо. - С удовлетворением сообщая вам, что Ваш сын Искужин Шамиль Фаттахович образцово выполняет должностные обязанности, успешно решает служебно-боевые задачи, активно участвует в поддержании правопорядка и обеспечении общественной безопасности на северном Кавказе. Ваш сын является примером для сослуживцев



На снимках: наши земляки Юлдаш Хунафин; Шамиль Искужин.

в повышении служебного мастерства и укреплении воинской дисциплины.

Благодарю вас за достойное воспитание защитника Родины".

Год остался служить Шамилю. Пусть родители Фаттах агай и Магуза апай, которые проживают в с.Антиган, всегда получают такие добрые весточки от сына.

Опытный педагог и наставник

Кем может стать человек, который родился 1 сентября? Конечно, учителем! Для Николая Петровича Садова, учителя Самарской средней школы, руководителя ОБЖ, в этот день двойной праздник. Каждый год 1 сентября вся



школа поздравляет его и с Днем знаний, и с днем рождения. Николай Петрович скромно, по-военному, отвечает: "Служу родному Отечеству и детям!"

И в этих словах нет ни капли фальши. Служит детям в качестве военрука Николай Петрович 30 лет. За свой труд имеет звание "Отличник народного образования Российской Федерации", много грамот, он майор запаса. Николая Петровича знают как опытного педагога и военного руководителя не только в селе, районе, но и в республике. Представители комиссии МЧС оценили его труд по заслугам, присудив второе место по республике в смотре кабинетов ОБЖ и состоянию военно-патриотического воспитания в школе в 2001 году. Да, у него есть чему поучиться: мастерству педагога, порядочности военнотруженика, радиности хозяина, доброте отца и мужа.

Николай Петрович готов прийти на помощь советом в любое время, но больше всего можно узнать у него во время месячника оборонно-массовой работы. Цельный месяц, с 23 января по 23 февраля, наша школа находится на "военном положении". Все, начиная с 1 класса, участвуют в конкурсе рисунков "Защитники земли и неба", встречаются с ветера-

нами войны и труда, демобилизовавшимися воинами, курсантами военных училищ. Весело проходят спортивные состязания, турниры. На уроках мужества классные руководители знакомят учащихся с книгами о войне, подвигах. Замыкающим звеном является игра "Зарница". Может для кого-то это и игра, а для детей - настоящее испытание на силу, выносливость, меткость, сплоченность.

Не исключением стал и этот учебный год. Сейчас месячник в самом разгаре и проводится под девизом "Учись Отчизну охранять и защищать всегда на пять!". Уж будьте уверены, Николай Петрович научит! Свидетельство тому письма из армии курсантов высших военных училищ Оренбурга и Свердловска В.Курушина, В.Ефимова, С.Голомазова.

В рамках месячника оборонно-массовой работы 12 февраля в Самарской средней школе прошел праздничный вечер, посвященный Дню защитников Отечества. Были приглашены председатель совета ветеранов села Н.В.Рудакова, курсанты В.Курушин и С.Голомазов. Присутствовали представители аппарата РУНО Б.И.Азаматов и М.С.Байгильдин. Соревновались юноши 10 и 11 классов в силе, ловкости, умении оказать первую помощь. Родители со слезами на глазах смотрели на своих сыновей. И пусть победил 11 класс, но в выигрыше остались все ребята. Ведь они не только знают, но многое умеют. И в скором времени четко, по-военному будут отвечать перед строем: "Служу родному Отечеству!". Совсем как их наставник - Николай Петрович Садов.

О.Кобзева, бывшая его ученица, учитель начальных классов Самарской школы.

15 февраля - День вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана

Кажется совсем недавно, каких-то десять с лишним лет назад, завершился вывод советских войск из Афганистана. Но та война до сих пор жива в памяти многих людей. А день 15 февраля, пожалуй, навечно останется днем памяти и единения воинов-афганцев, на чью долю выпали нелегкие испытания.

"Мы памятью живы..."

Вот и в этот раз, правда на день позже, возле здания райвоенкомата вновь собрались воины-афганцы. Встреча началась с возложения венков к обелиску погибшим землякам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. На импровизированном митинге пе-

ред собравшимися выступил председатель совета воинов-интернационалистов района С.К.Юлдашбаев, заместитель главы районной администрации Р.И.Арсланов, райвоенком Р.Ф.Хамитов. Мулла Акъярской мечети Юлай-хазрет прочитал молитву.

Такие встречи вообще очень нужны ребятам, ведь помимо самого общения, они отдадут дань уважения павшим. Здесь же могут решить свои наиболее волнующие вопросы, потому что на встрече постоянно присутствуют представители райадминистрации, управления социальной защиты населения и других организаций.

И в этот раз администрация района не обошла своим вниманием воинов-интернациона-

листов. Помимо поздравлений и просто хороших слов в их адрес, здесь была вручена небольшая материальная помощь инвалидам, семьям погибшим не только в Афганистане, но и других "горячих" точках. Одновременно с этим председатель Хайбуллинского РОСТО Ф.Аскарков поздравил с юбилеем С.И.Кимаева, бывшего воина-афганца, и вручил ему подарок на память. Совет воинов-интернациона-

листов выразил особую благодарность принимающим Ш.Кудоярову, П.Верасову, А.Каипову, администрации Акъярской СШ N 2, директору рынка И.Буранбаеву, Р.Курбанову, поварам, группе "Рух" за содействие в организации этой встречи.

А в конце силами артистов художественной самодеятельности районного Дома культуры перед собравшимися был дан небольшой концерт.

С.Голубцов.

**ПОНЕДЕЛЬНИК
25 ФЕВРАЛЯ**

ОРТ

06.45 Художественный фильм "Кодовое название "Южный гром", 2-я серия
08.00 Новости. Информационная программа
08.10 "Армейский магазин"
08.40 Дисней-клуб: "Детеныши джунглей"
09.05 "Утренняя звезда". Музыкально-развлекательная программа
09.50 Библиомания
10.00 Новости. Информационная программа
10.10 На XIX зимних Олимпийских играх. Лыжи
10.40 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым
11.00 "Пока все дома"
11.35 "Клуб путешественников"
12.20 "Серебряный шар"
12.55 Детектив. "Тайны отца Даулинга". Художественный фильм
13.50 "Золотые моменты Олимпиады"
14.30 Дисней-клуб: "Микки Маус и его друзья"
15.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа
15.10 Триллер "Троих надо убрать"
16.55 Живая природа. "Прогулки с чудовищами". "Абсолютные убийцы"
18.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа
18.15 XIII фестиваль команд КВН "КиВиН-2002"
20.40 Боевик "Пик Данте". Художественный фильм
22.30 Времена
23.45 "Золотые моменты Олимпиады"
00.20 "Я вышла на Пикадилли". Концерт Лаймы Вайкуле

БТВ-РТР

06.35 Фильм-сказка "Приключения Буратино"
06.50 "Виктория". Фестиваль солдатской песни
10.25 Олимпиада-2002. Хоккей
12.10 Художественный фильм "Девушка без адреса"
14.00 Вести. Информационная программа
14.20 Художественный фильм "Экипаж"
16.55 Юбилейный вечер А. Зацепина "Есть только миг..."
18.45 Торжественная церемония закрытия зимних Олимпийских игр.
20.00 Вести. Информационная программа
20.35 "Обратная сторона. Чек"
21.30 Художественный фильм "Брат-2"
00.00 Художественный фильм "Жена астронавта"
02.05 Золотые моменты Олимпиады

НТВ

21.00 "Сегодня". Информационная программа
21.45 Художественный фильм "Ближайший родственник"
00.00 Сериал "Звездные врата"
00.55 Гордон

**ВТОРНИК,
26 ФЕВРАЛЯ**

ОРТ

Профилактика на телеканале "ОРТ"
14.25 Дисней-клуб: "Любимчик"
15.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа
15.15 Что да как
15.35 Царь горы
15.55 "Горячая точка"
17.00 "Большая стирка"
18.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа
18.22 Смехопанорама Евгения Петросяна
18.55 "Земля любви". Сериал
20.00 Премьера. Дмитрия Диброва в телеигре "Народ против"
21.00 Время. Информационная программа
21.35 Премьера многосерийного художественного фильма "Следствие ведут знатоки. 10 лет спустя". Дело 23: "Третейский судья", 1-я серия
22.40 "Кремль-9". "Полк специального назначения"
23.30 Ночное "Время"
23.50 "Цивилизация"
00.20 "Ночная смена" Дмитрия Диброва

БТВ-РТР

Профилактика на телеканале "РТР"
15.25 "Дикий ангел". Телесериал
16.20 "Простые истины". Телесериал.
17.00 Вести. Информационная программа
17.30 "Дорожный патруль"
17.40 "Афиша"
17.50 "Экспертиза РТР"
18.00 Премьера. Телесериал "Черемушки"
19.00 "Хазина"
19.35 "Ендешсем"
20.00 Вести. Информационная программа
20.30 "Сәңгелдәк"
21.00 Служба новостей "Ватан"
21.20 "Живые цветы памяти". Х. Курбанова
21.40 "Сто лучших предприятий РБ"
22.00 Авторская программа А. Мамонтова "Обратная сторона. Дети". Часть 1-я
22.40 Служба новостей "Ватан"
23.00 Вести - подробности
23.15 Местное время. Вести-Москва
23.25 Криминальный фильм "Хорошие и плохие"
01.15 "И дольше века..."

НТВ

21.00 "Сегодня". Информационная программа
21.30 "Герой дня"
21.50 Сериал. Детектив "На углу у Патриарших-2"
22.50 Сериал "Дальнобойщики"
00.00 "Сегодня". Информационная программа
00.35 Футбол. Лига чемпионов. "Рома" (Рим, Италия) — "Барселона" (Барселона, Испания)
02.45 Футбол. Лига чемпионов. "Галатасарай" — "Ливерпуль"

**СРЕДА,
27 ФЕВРАЛЯ**

ОРТ

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви".
10.15 Смехопанорама
11.50 Библиомания
12.00 Новости
12.15 "Кремль-9".
13.05 "Серебряный шар"
13.40 Фильм "Обратной дороги нет", 1-я серия
15.00 Новости
15.15 Семь бед — один ответ
15.35 Программа 100%
16.00 "Следствие ведут знатоки".
17.00 "Большая стирка"
18.00 Новости
18.20 Однако
18.25 Русский экстрим
18.55 "Земля любви".
20.00 Премьера телеигры "Народ против"
21.00 Время
21.35 "Следствие ведут знатоки".
22.40 "Как это было".
23.30 "Время"
00.00 Программа "Сати"
00.30 "Ночная смена"
БТВ-РТР
05.50 Вести-Москва
06.00 Вести
06.10 "Православный календарь"
06.15 "Экспертиза РТР"
06.25 "Дежурная часть"
06.35 Вести-спорт
06.40 Семейные новости
06.50 Вести-Москва
07.00 Сәлем
08.00 Вести
08.10 "Национальный доход"
08.15 "Москва-Минск"
08.40 "Экспертиза РТР"
08.50 Вести-Москва
09.00 Вести
09.10 "Селеста, всегда Селеста".
09.45 Семейные новости
09.50 "Экспертиза РТР"
10.00 "Остров фантазий"
10.50 "Дежурная часть"
10.50 "Дежурная часть"
11.00 Вести
11.15 "Санта-Барбара"
12.05 "Моя семья"
13.00 "Что хочет женщина?"
13.30 "Приключения Папируса"
14.00 Вести
14.30 "Крылья любви".
15.25 "Дикий ангел".
16.20 "Простые истины".
17.00 Вести
17.40 "Афиша"
17.50 "Экспертиза РТР"
18.00 "Черемушки"
19.00 "Асалы палас"
19.30 "Ак сатыр"
20.00 Вести
20.30 "Сәңгелдәк"
20.45 "Ватан"
21.05 "Этюд с натюры"
21.30 "Соль земли"
22.00 Авторская программа А. Мамонтова
22.40 "Ватан"
23.00 Вести - подробности
23.25 Док. фильм
00.25 Фильм "Шамань"
НТВ
21.00 "Сегодня"
21.30 "Герой дня"
21.50 "Детектив "На углу у Патриарших-2"
22.50 "Дальнобойщики"
00.00 "Сегодня"

**ЧЕТВЕРГ,
28 ФЕВРАЛЯ**

ОРТ

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви"
10.15 Русский экстрим
10.45 "Народ против". Телеигра
11.35 "Смак"
11.50 Библиомания
12.00 Новости
12.20 "Как это было"
13.15 Дисней-клуб
13.40 Фильм "Обратной дороги нет". 2-я серия
15.00 Новости
15.15 Мультсериал
15.40 "Мультиазбука"
15.55 "Следствие ведут знатоки".
17.00 "Большая стирка"
18.00 Новости
18.15 "Однако"
18.25 "Сами с усами"
18.55 "Земля любви".
20.00 "Народ против"
21.00 Время
21.35 "Следствие ведут знатоки".
22.40 Человек и закон
23.30 Ночное "Время"
00.00 "Крылья"
БТВ-РТР
05.50 Вести-Москва
06.00 Вести
06.10 "Православный календарь"
06.15 "Экспертиза РТР"
06.25 "Дежурная часть"
06.35 Вести-спорт
06.40 Семейные новости
06.50 Вести-Москва
07.00 "Сәлем"
08.10 Национальный доход
08.15 "Открытая таможня"
08.40 "Экспертиза РТР"
08.50 Вести-Москва
09.00 Вести
09.10 "Селеста, всегда Селеста"
09.50 "Экспертиза РТР". Дайджест
10.00 "Остров фантазий"
10.50 "Дежурная часть"
11.00 Вести
11.15 "Санта-Барбара"
12.05 Моя семья
13.00 "Что хочет женщина?"
13.30 "Приключения Папируса"
15.25 "Дикий ангел".
16.20 "Простые истины".
17.00 Вести
17.40 "Афиша"
17.50 "Экспертиза РТР"
18.00 "Черемушки"
19.00 "Здоровье"
19.30 "Эксперт. Экономический экскурс"
20.00 Вести
20.30 "Сәңгелдәк"
20.45 "Ватан"
21.15 "Криминальный спектр"
21.35 "Ватан"
22.00 Авторская программа Аркадия Мамонтова
23.00 Вести - подробности
23.15 Вести — Москва
23.25 Фильм "Император и убийца"
НТВ
21.00 "Сегодня"
21.30 "Герой дня"
21.50 Боевик "На углу у Патриарших-2"
22.50 "Дальнобойщики"
00.00 "Сегодня"
00.55 "Совершенно секретно".

**ПЯТНИЦА
1 МАРТА**

ОРТ

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви"
10.15 "Сами с усами"
10.45 "Народ против"
11.35 "Смак"
11.50 Библиомания
12.00 Новости
12.15 "Человек и закон"
13.05 "Серебряный шар"
13.40 "Обратной дороги нет". 3-я серия
15.00 Новости
15.15 Мультсериал
15.40 "Семь бед — один ответ"
16.00 "Следствие ведут знатоки. 10 лет спустя"
17.00 Большая стирка
18.00 Вечерние новости
18.15 "Однако"
18.25 Документальный детектив
19.00 "Земля любви".
20.55 Поле чудес
21.00 Время
21.35 "Следствие ведут знатоки. 10 лет спустя"
22.40 "Секретные материалы"
23.35 "Другое время"
00.15 Звезды первой величины в церемонии "Грэмми-2002"
БТВ-РТР
05.50 Вести-Москва
06.00 Вести
06.10 "Православный календарь"
06.15 "Экспертиза РТР"
06.25 "Дежурная часть"
06.35 Вести-спорт
06.40 Семейные новости
06.50 Вести-Москва
07.00 "Сәлем"
08.10 Национальный доход
08.15 "Открытая таможня"
08.40 "Экспертиза РТР"
08.50 Вести-Москва
09.00 Вести
09.10 "Селеста, всегда Селеста"
09.50 "Экспертиза РТР". Дайджест
10.00 "Остров фантазий"
10.50 "Дежурная часть"
11.00 Вести
11.15 "Санта-Барбара"
12.05 Моя семья
13.00 "Что хочет женщина?"
13.30 "Приключения Папируса"
15.25 "Дикий ангел".
16.20 "Простые истины".
17.00 Вести
17.40 "Афиша"
17.50 "Экспертиза РТР"
18.00 "Черемушки"
19.00 "Здоровье"
19.30 "Эксперт. Экономический экскурс"
20.00 Вести
20.30 "Сәңгелдәк"
20.45 "Ватан"
21.15 "Криминальный спектр"
21.35 "Ватан"
22.00 Авторская программа Аркадия Мамонтова
23.00 Вести - подробности
23.15 Вести — Москва
23.25 Фильм "Император и убийца"
НТВ
21.00 "Сегодня"
21.30 "Герой дня"
21.50 Боевик "На углу у Патриарших-2"
22.50 "Дальнобойщики"
00.00 "Сегодня"
00.50 "Кровавый прилив".

**СУББОТА
2 МАРТА**

ОРТ

06.45 "Пеппи-Длинный чулок", 1-я серия
08.00 Новости
08.10 Мультфильмы
08.35 КОАПП
09.00 Слово пастыря
09.15 "Играй, гармонь солдатская!"
09.50 Библиомания
10.00 Новости
10.10 Смехопанорама
10.50 Смак
11.05 В мире животных
11.45 Детектив "Тайны отца Даулинга"
13.20 "Чтобы помнили..."
14.00 Док. детектив
14.35 Дисней-клуб
15.00 Новости (с субтитрами)
15.10 Комедия "Раз на раз не приходится"
16.45 Концерт
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.15 Продолжение юбилейного концерта
19.20 "Шутка за шуткой"
20.00 "Кто хочет стать миллионером?"
21.00 Время
21.30 Комедийный боевик "Детсадовский полицейский"
23.35 "Никогда не разговаривай с незнакомцем"
БТВ-РТР
06.40 "Диалоги о рыбалке"
07.05 "Повелитель зверей". X/ф
08.00 "Папа, мама, я — спортивная семья"
08.45 "Телепузики". Программа для детей
09.10 "Золотой ключ"
09.30 "Здоровье и жизнь"
10.05 "Почта РТР"
10.30 "Доброе утро, страна!"
11.05 "Сто к одному"
11.55 Комедийный сериал "Медики"
12.55 "Откройте, милиция!". Док. сериал
13.25 "Мужчины"
14.00 Вести. Информационная программа.
14.20 "Суета сует". Кино
16.00 Чемпионат мира по автогонкам
17.10 Чемпионат Европы по легкой атлетике
18.00 Моя семья
18.55 "Сулпылар"
19.10 "Артылыш"
19.40 "Новое кино"
20.00 Вести. Информационная программа
20.25 Зеркало
21.00 Служба новостей "Ватан" (на башк. яз.)
21.25 "Знак вопроса"
22.00 Служба новостей "Ватан" (на русск. яз.)
22.20 "Быстрее, выше, сильнее"
22.35 "Хрустальный соловей"
23.05 Премьера! Комедия "Все возможно, детка"
01.05 Чемпионат Европы по легкой атлетике
НТВ
19.00 "Танго и Кэш"
21.00 "Сегодня". Информационная программа
21.40 "Профессия-репортер"
22.20 Сериал "Агент национальной безопасности-III"
23.00 "Намедни"
00.15 "Куклы"
00.35 Сериал "Звездные врата"
00.05 Сериал. "Звездные врата"
00.55 Мир кино "О, счастливычик!"

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
3 МАРТА**

ОРТ

06.45 "Пеппи-Длинный чулок", 2-я серия
08.00 Новости. Информационная программа
08.10 Служу России!
08.40 Дисней-клуб
09.05 "Утренняя звезда"
09.50 Библиомания
10.00 Новости. Информационная программа.
10.10 "Непутевые заметки"
10.30 "Пока все дома"
11.05 КВН
13.35 Телемост Россия-Украина
14.35 Дисней-клуб: "Микки-Маус и его друзья"
15.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа
15.10 Александр Збруев в детективе "Кольцо из Амстердама"
16.55 "Живая природа. "Прогулки с чудовищами". "Абсолютные убийцы"
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.15 "Десант". Спецрепортаж
18.35 Леонид Куравлев в комедии "Живите в радости". Художественный фильм
20.00 Супербоевик "Приказано уничтожить"
21.00 Время. Информационная программа.
22.30 Времена
23.45 Детектив "Подарок одинокой женщине"
БТВ-РТР
06.40 Фильм-сказка
07.55 Мультфильм
08.20 Прогноз погоды
08.25 "Телепузики"
08.50 "Русское лото". Всероссийская лотерея
09.40 Всероссийская лотерея "ТВ бинго шоу"
10.20 "Доброе утро, страна!"
10.55 "Сам себе режиссер". Развлекательная программа.
11.50 "Городок". Дайджест
12.20 "Бермудский треугольник". Фильм
14.00 Вести. Информационная программа.
14.20 Парламентский час
15.05 Диалоги о животных
16.05 "Вокруг света"
17.00 "Комиссар Рекс"
17.50 ТВ Бинго новости
17.55 "Белая песня"
18.00 Фильм для детей
19.30 "Автограф"
20.00 Вести недели
22.55 "ТВ-АРТ"
21.20 "День за днем"
22.00 Премьера! "Двойник". Художественный фильм.
00.00 Сериал "Твин-Пикс"
01.05 "Спорт за неделю"
01.35 "Формула-1". Гран-при Австралии
НТВ
19.45 "Цель"
21.45 Сериал. "Агент национальной безопасности-III"
23.00 "Намедни"
00.15 "Куклы"
00.35 Сериал "Звездные врата"
02.30 Журнал Лиги чемпионов
02.05 "Кома"

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогую сваху, маму Рамлю Кашфельгановну Фатхуллину с 55-летием.

От души желаем семейного благополучия, удачи в работе и долгой жизни.

Время твоей жизни календарь листает, снова за закатом следует рассвет.

Пусть тебе, родная, юбилей подарит много добрых и счастливых лет.

Сватья, сын Азамат, сноха Гульшат, внук Камиль, дочь Альфия, зять Максум.

Коллектив и профком Хайбуллинского ХПП поздравляют всех мужчин и ветеранов труда с Днем защитников Отечества.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, успехов в работе и благополучия.

п.Бурибай

дорогую, любимую жену, маму, бабушку **Назю Сахабутдинову Тукбаеву** с 60-летием.

Мамочка наша родная, любимая! Бабушка славная, незаменимая!

С юбилеем тебя поздравляем, всяческих благ в твоей жизни желаем.

Чтобы ты никогда не болела, чтобы вечно была молодой,

Веселой, доброй и нежной такой.

С поздравлением **муж Байкал, дети Гульнара, Венера, Динар, сноха Гузель, зять Радик, Фаиль, внуки Рустам, Валентин, Айнуэр, Данил, г.Радужный, п.Бурибай.**

п.Бурибай

дорогую маму, бабушку **Рамазана Ахметдиновича Нураева** с 75-летием!

Искренне желаем тебе крепкого здоровья, долголетия, счастья, много радости, семейного благополучия, хорошего настроения.

Дочери, зять, сыновья и снохи, внуки и внучки. п.Бурибай, с.Ивановка, г.г.Мелеуз, Салават.

дорогую маму, бабушку **Мурата Умурзаковича Салихова** с 35-летием со дня рождения и с Днем защитников Отечества.

Желаем здоровья, успехов, тепла, чтоб солнце улыба-

лось тебе всегда, поменьше бы горя, ненастья, невзгод.

Пусть будет удачным за годом год.

Живи нам на радость еще много лет, и знай, что дороже тебя никого нет!

От всей души жена, дети Дим, Гульнара и Юлия.

с.Самарское уважаемого и близкого для нас человека **Александра Семеновича Шитова** с 70-летним юбилеем.

Все в жизни было: Радости и беда, И сладкий мед, И горькая полынь, Но слепо разменяй Еще один десяток!

Пусть будет полон он здоровьем и любви. Ты только жизни не считай остаток, На радость нам Подольше проживи!

Жена, дети, внуки.

уважаемую **Тамару Ивановну Никитину** с юбилеем!

Желаем здоровья, тепла и добра, чтоб все неудачи сгорели дотла.

Чтоб жить - не тужить лет до 100 довелось, Пусть сбудется то, что еще не сбылось.

Коллектив Бурибаевской библиотеки.

с.Акяр дорогую и любимую жену, маму **Зимфиру Самигулловну Фаррахову** с 45-летним юбилеем.

Пусть будет в жизни все, как прежде Любовь, уверенность, надежда, Движение, сила и удача

А сердце добрым и горячим.

С пожеланиями любящие тебя муж, сын **Динар, дочь Эльвира, зять Шагит и внучка Алия.**

с.Акяр

дорогую сестру **Зимфиру Самигулловну Фаррахову** с юбилеем!

Несмотря на то, что появилась ты на свет в один из самых вьюжных и холодных месяцев года, природа щедро одарила твое сердце теплом летнего солнца, а душу твою "до краев" наполнила добротой и нежностью. И хотя в жизни твоей не все шло гладко и хорошо, ты смогла не только сохранить, а с годами и приумножить свои лучшие душевные качества: великодушие и терпимость, чуткость и сострада-

ние, жизнелюбие и умение радоваться малому. Так оставайся такой всегда! А пожелать тебе я хочу того, чтобы здоровье твое перестало бы "спотыкаться" вообще! И пусть источник твоего внутреннего и внешнего обаяния продолжает бить с полной силой еще много-много лет - на радость всем нам!

С искренними пожеланиями твоих сестренки **Дилара и семьи Гиндуллиных, Аргушаевых, Крымгузиных.**

дорогую **Рамлю Кашфельгановну Фатхуллину** с юбилеем.

Желаем тебе крепкого здоровья, счастья и нескончаемых радостей.

Ты заслужила в жизни радость На много лет уже вперед. Так будь же счастлива, здорова И каждый день, и каждый год!

Друзья Валеевы, Назаровы, Хазиёвы, Кашкаровы.

дание, жизнелюбие и умение радоваться малому. Так оставайся такой всегда! А пожелать тебе я хочу того, чтобы здоровье твое перестало бы "спотыкаться" вообще! И пусть источник твоего внутреннего и внешнего обаяния продолжает бить с полной силой еще много-много лет - на радость всем нам!

С искренними пожеланиями твоих сестренки **Дилара и семьи Гиндуллиных, Аргушаевых, Крымгузиных.**

дорогую **Рамлю Кашфельгановну Фатхуллину** с юбилеем.

Желаем тебе крепкого здоровья, счастья и нескончаемых радостей.

Ты заслужила в жизни радость На много лет уже вперед. Так будь же счастлива, здорова И каждый день, и каждый год!

Друзья Валеевы, Назаровы, Хазиёвы, Кашкаровы.

Фариду (с.Байгускар) и Урала (д.Абдулнасыр) с законным браком!

Слава, слава новобрачным! Честь и слава молодым! Жизни светлой и удачной!

От души желаем им! **Семья Ишкильдиных.**

Николая Алексеевича Агапова с 65-летием.

От юбилеев в жизни не уйти, Они настигнут каждого, как птицы,

Но главное, сквозь годы пронести Тепло души, сердечности честицы.

Жена Валентина, сын Александр, дочери Светлана, Антонина, зять Анатолий, Сергей, Ильнар, внуки Настя, Лена, Наташа, Люда, Станислав, Галинка, правнук Рустам, д.Яковлевка, г.Тольятти.

д.Иляч отца, свекра, бабушку **Фатхуллу Абдулловича Аллабердина** и маму, свекровь, бабушку **Лялю Габдрафиковну** с днем рождения.

Желаем добра, удачи и тепла. Пусть будет в твоей жизни мир и счастье, здоровье, радость и покой, а также семейного благополучия.

Мама, брат Асхар, сноха Лилия, племянница Альбина. с.с.Самарск, Акяр.

с.Макан дорогую и любимую дочь, сестру **Магарифу Ямбаевну Валиуллину** с 45-летием.

По преданию, бабий век длится будто 40 лет. Ты не верь тому сказанью, Есть еще одно предание:

"Будет бабе 45 - будет ягодка опять".

Желаем тебе всего наилучшего.

От имени родственников **мама.**

с.Байгускар

Сайфуллу Файзулловича Баймурзина с днем рождения и 45-летием совместной жизни с **Асией Ибрагимовной**, а также **Фатиха, Валиуллу, Карима, Харраса, Фаяза, Руслана, Рината, Наиля, Марата, Рустама** с праздником - Днем 23 февраля.

Всем им желаем крепкого здоровья, счастья и светлого будущего.

От имени родных **Гульсира, Раиля, Мунира.**

дорогую подругу **Финуру Хакимьяновну Гадельшину** с юбилеем.

Пусть этот юбилей придаст тебе добрый заряд энергии, крепкого здоровья, принесет много радости и счастья.

Алибаевы, Гатауллыны, Нургалины, Ядигаровы.

д.Сагит **Хайруллу Габбасовича Мамбетова** с днем рождения и праздником - Днем 23 февраля.

Желаем, чтоб Ваши дни проходили лишь с радостями, без горестей и печали, дорога жизни была длинной и долгой.

От имени детей дочь **Танзиля.**

дорогую маму, бабушку **Фатхуллу Абдулловича Аллабердина** с 70-летним юбилеем, маму **Лялю Габдрафиковну** с днем рождения.

Искренне желаем тебе крепкого здоровья на долгие годы, счастья и семейного благополучия.

Дочь Фатхия, зять Ирек, внуки, правнучки.

с.Самарск дорогую нашего **Амира Айдаровича Аминева** с днем рождения и Днем защитников Отечества.

Желаем тебе крепкого здоровья, долголетия, радости, счастья, нескончаемой энергии, бодрости, семейного благополучия.

Мама, брат Асхар, сноха Лилия, племянница Альбина. с.с.Самарск, Акяр.

с.Макан дорогую и любимую дочь, сестру **Магарифу Ямбаевну Валиуллину** с 45-летием.

По преданию, бабий век длится будто 40 лет. Ты не верь тому сказанью, Есть еще одно предание:

"Будет бабе 45 - будет ягодка опять".

Желаем тебе всего наилучшего.

От имени родственников **мама.**

Примите благодарность

Выражаем искреннюю благодарность директору и профкому МУП "Маканский", главе сельской администрации, соседям, друзьям, родным, близким, Исянгильдину Ильдару, докторам, учителям, фельдшеру Маканского ФАП, врачам, медсестрам, лаборанткам Акярской ЦРБ и всем тем, кто оказал моральную и материальную поддержку в трудные для нас минуты и помог в похоронах нашего сына, брата и шурина **Мухаметова Фаниса Венировича.**

Родители, брат, сноха.

Выражаю глубокую благодарность союзу ветеранов войны в Афганистане за моральную и материальную поддержку.

Поздравляю всех ветеранов-афганцев, ветеранов Великой Отечественной войны с праздником Дня защитника Отечества.

А.Землянов, воин-интернационалист.

п.Бурибай.

Объявления

К СВЕДЕНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ, ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Управление Пенсионного фонда по Хайбуллинскому району находится по улице Салавата Юлаева, дом 20/1. (Первый этаж здания налоговой инспекции).

Продается

3-х комнатная квартира в кирпичном доме, 2-й этаж в п.Бурибай.

Обращаться по адресу: п.Бурибай, ул. Чапаева, д.51 или по телефону в г.Азе 2-18-59.

участок в с.Акяр по ул.Т. Мурата с недостроенной временной размером 7х4 м и досками.

Обращаться: с.Акяр, ул. Губайдуллина, 7-2, тел.2-21-72.

ВАЗ-21011. Возможен бартер.

Адрес: с.Самарское, ул.Закри Валеева, 14, к.Ирисову Р.С.

дом в с.Акяр.

В ПУ-110 начинаются занятия вечерней группы "Оператор ЭВМ" с 4 марта в 19.00 часов.

ПУ-110 объявляет набор на платные курсы водителей категории "В". Организационное собрание 1 марта в 7 часов вечера в кабине 19.

Обращаться по адресу: с.Акяр, ул.Юбилейная, 16, кв.13 в любое время.

ВАЗ-2102, 1984 года выпуска. Цена 20 тысяч рублей. Торг уместен. Обращаться: с.Матраево, Крымгузину Г.Г.

Куплю

теленка 6 месяцев. Тел. 2-96-03.

Утеряны

19 февраля в районе первой остановки утеряны документы на имя Аслаевой Таннур Киямовны.

Нашедших прошу вернуть за вознаграждение в магазин "Уют" или с.Воздвиженка, к Аслаевой, тел. 2-21-40, 2-21-10.

МИНИ-МАРКЕТ «ЛУЧ»

предлагает следующие виды услуг:
- поставка и ремонт компьютеров, ксерксов, принтеров и другой оргтехники;
- заправка ксерксов, лазерных и матричных принтеров;
- поставка офисной мебели (компьютерные и письменные столы, кресла, стулья...);
- набор отчетов в Пенсионный фонд и Налоговую инспекцию.

Форма оплаты любая!

Наш адрес: с.Акяр, ул.Батанова, 6, тел.2-20-27, работаем с 9.00 до 18.00 часов.

Свидетельство К-к № 1225 выдано 20 июля 2001 г. администрацией Хайбуллинского района.

К СВЕДЕНИЮ

Хайбуллинский дополнительный офис КБ "Социнвест-Агро" закрывается с 21 февраля 2002 года.

По всем вопросам обращаться: 450000, г.Уфа, ул. Матросова, 2, тел.51-01-19.

Торговый Дом "Татыр-Узяк" в связи с пожаром ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух недель.

■ Всегда в наличии ГСМ, кирпич мелеузовский.
■ Цены ниже заводских.
■ Обращаться по телефонам г.Ишимбай: (264) 2-28-76 (в любое время), г.Салават: (263) 2-24-02, (после 21.00 ч.).
■ Регистрационное свидетельство N 3845, выданное 21 июля 1999 г.

Следующий номер газеты выйдет 28 февраля.

За редактора Р.Г.Имангулов.

УЧРЕДИТЕЛИ - Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629 от 30 мая 1995 года.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акяр, пр. Салавата Юлаева, 41.

Телефоны: редактор - 2-11-95, социально-экономический отдел - 2-13-97, зам. редактора по дублированию, секретарь - 2-14-95, отдел сельского хозяйства - 2-16-95, отдел писем - 2-13-95, бухгалтерия - 2-14-98; телефон типографии 2-14-87

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс 50733. Тираж: 3810 - на русском языке, 2067 - на башкирском языке. Цена свободная.

Время подписания в печать - 17.35. Подписано в печать - 18.00 час. Заказ N 972

Отпечатано офсетным способом в ГУП «Хайбуллинская районная типография».